















જૂનાગઢ તાલુકાના વડાલ-કાથરોટા રોડ ઉપર

# પુષ્ટિસંસ્કારધામના શિલાન્યાસ મહોત્સવની ઉજવણી

ગીર ગોસંવર્ધન, સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી, હુલ અને ઔષધીય છોડનું પ્રદર્શન કરાયું : મોટી સંખ્યામાં વૈષ્ણવો ઉમટી પડ્યા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા.૧૫  
જૂનાગઢના વડાલ-કાથરોટા રોડ ઉપર આવેલા પુષ્ટિ સંસ્કારધામ ખાતે ગઈકાલથી સાત દિવસીય શિલાન્યાસ મહોત્સવ ઉજવણીનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ૧૨૫ વિદ્યા જમીનમાં આયોજીત આ મહોત્સવમાં પ્રથમ દિવસે મોટી સંખ્યામાં વૈષ્ણવો ઉમટી પડ્યા

હતા અને ભારે ઉત્સાહ અને ભાવપુર્વક કાર્યક્રમોમાં હાજરી આપી હતી. ધર્મભૂમિ સોરઠમાં જાણે સનાતન ધર્મ માટે સોનાનો સુરજ ઉગ્યો. પ્રભાતથી ભાવિકોના ઘોડાપૂર વડાલ-કાથરોટા રોડ ઉમટ્યા હતા. પ્રથમ દિવસે જ અંદાજે ૫૧,૦૦૦ જેટલા વૈષ્ણવો પુષ્ટિસંસ્કારધામ ખાતે અનેરા અવસરના સાક્ષી બનવા આવી ચૂક્યા છે. આ

મહોત્સવના મહત્વના ભાગરૂપ વિવિધ પ્રદર્શનનીનું વિમોચન શ્રી પીયૂષભાવાશ્રી તથા આચાર્ય પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું ત્યારે ઉપસ્થિત જન મેદનીએ હર્ષોલ્લાસથી વધાવી લીધેલ. આ પ્રદર્શનોમાં અઘતન એઆઈ ટેકનોલોજીથી લઈ શ્રીડી વોકથ્રુ દ્વારા મળતી જ્ઞાન-માહિતી અંગે નવી પેઢીને પણ રસ પડી રહ્યો છે, તો સાથોસાથ કૃષિ, ગોપાલક વિગેરે વિભાગોમાં ગ્રામ્ય ઉપરાંત શહેરી જૂથોએ પણ રસ દાખવેલ. સાંજે ચાર વાગ્યાથી મુખ્ય ઉપક્રમ શિલાન્યાસ વિધિની શરૂઆત

આચાર્યશ્રી પરિવારના નેજા હેઠળ થઈ. અનેક સહયોગી પરિવારોએ આ અમૃતવિધિ નો લાભ લીધો ત્યારે, પેઢી દર પેઢી સદીઓ સુધી વિસ્તારનાર આ પ્રોજેક્ટનો હિસ્સો બનવા માટે ગર્વ સાથે કૃતજ્ઞતાની લાગણી અનુભવી. આ આયોજનનાં દ્વિતીય ચરણમાં વલ્લભકુળના આચાર્ય પરિવારો સહ શ્રીવ્રજવલ્લભભાવાશ્રી-શ્રીપુણ્યશ્લોકભાવાશ્રીએ દીપ પ્રાગટ્યના અવસરે ઉપસ્થિત રહેલ. પૂજ્ય ગોસ્વામી શ્રીપીયૂષ ભાવાશ્રીના આશીર્વાચનો બાદ આ વિશાળતમ સંકુલના દાનવીર

સહયોગીઓ અને વિશિષ્ટ સહયોગીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તો સાથે નકશા ઉપરથી વાસ્તવિક રીતે આ પ્રોજેક્ટ ચરિતાર્થ કરવા માટે આર્કિટેક્ટ ટીમને સન્માનિત કરાઈ હતી. લોકોની આતુરતા સાથે ભજ ગોવિંદમ-ભરતનાટ્યમની અદભુત પ્રસ્તુતિ 'શ્રી મુદ્રાલયા રેપર્ટરી ગ્રુપ' ચેરર્થથી ખાસ પધારેલ ટીમ દ્વારા થઈ હતી. આ

કૃતિનો કન્સેપ્ટ તથા કોરિયોગ્રાફી કરનાર ડોક્ટર લક્ષ્મી રામાસ્વામી અને તેમના સાથીદારો કાઠીયાવાડી આગતા-સ્વાગતા અને ભોજન સ્વાદથી અભિભૂત થયેલ. આ તકે સહયોગીઓ અને પધારેલ લાખો ભાવિકોએ ફેજાવનમાં થયેલ કાર્યો નિહાળી અને આવતા ફેજા થનાર પ્રોજેક્ટની શ્રીડી ઝલક મેળવી ધન્યતા અનુભવી હતી. હજારો

કાર્યકર્તાઓની સમર્પિત વધુ એક કૃતિ 'મધુરાધીપતે મહેનતથી લાખો ભાવિકોએ અખીલમ'નું ગાન જાણે મનમાં પ્રસાદ લઈ વિશ્રામ લીધો ત્યારે ચાલી રહ્યું હતું.

**ઓફર...ઓફર...** M. 99787 06355  
☎: (૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૬૨

તમારૂં પુનુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ આવ.

**એક્સચેન્જ ઓફર**

ફીઝ ૮૫૦૦ થી શરૂ

**LED TV ૩૧. 6500\* થી શરૂ**

**બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ**

MI-GL, સોની, વર્ત્યુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શીંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએન્ટર, DJ

**0% રાઈનાન્સ 0% ડેડસ્ટોક ચાર્જ**

ને.વી. સોલાર કોમ્પ્લેક્સ, અંદર શાઉન્ડ, વણખારી ચોડ, જૂનાગઢ. માણસો જોઈએ છે આડર્પક પગાર ઘોરણે.

## જૂનાગઢની બજારમાં આંબળાનું વેચાણ

જૂનાગઢ તા.૧૫  
હાલ શિયાળો શરૂ થયો છે અને વિટામી 'સી'થી ભરપુર એવા આંબળાનું ધુમ વેચાણ થઈ રહ્યું છે. આંબળા અનેક રીતે ઉપયોગી છે. આમળાથી શરીરમાં રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધે છે. સુગર લેવલ જળવાય છે. આંખો તેંદુરસ્ત રહે છે. યાદશક્તિ અને મગજને પણ ફાયદાકારક કરવામાં આવે છે. આંબળાનો જયુસ, ચુર્ણ, કેન્ડી પણ બનાવવામાં આવે છે. હાલ અમદાવાદ પંથકમાંથી આંબળાની આવક શરૂ થઈ છે. બજારમાં હાલ ૫૦ રૂપીયા કિલો લેખે આમળાનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. ગૃહિણીઓ વર્ષભર માટે મુખવાસ તેમજ અથાણું બનાવવા માટે આમળાની ખરીદી કરી રહી છે.



**હાર્દિક શુભેચ્છા.....**

SWASTIK FOOD ZONE  
Only For Foodies...

**સ્વસ્તિક ફૂડ ઝોન**

**લેઈડ વ્યુ કોમ્પ્લેક્સ, તળાવ દરવાજા, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૨૪૨ ૩૬૧૬૩**

## ઈન્ટરનેશનલ ગોલ્ડ સ્ટાર એવોર્ડ વિજેતા

**જોષી દાદા મો. ૯૯૧૩૫ ૧૧૭૩૭ ૯૪૨૮૦ ૨૬૯૬૮**

**નક્ષત્ર - જ્યોતિષ**

શું તમારૂં સગપણ થતું નથી ?  
શું તમારો ઇંધો મંદો ચાલે છે ?  
શું તમારા ઘરમાં કલેશ અને અશાંતિ રહે છે ?  
શું તમો વારંવાર ડિમાર પડો છો ?

## આ ભઠ્ઠી સમસ્યાઓનું એકજ જગ્યાએ સચોટ નિવારણ

આદિ ગુરૂ જગત ગુરૂ શંકરાચાર્ય રચિત સૌદર્ય લહેરી આધારીત દરેક પ્રયોગ દ્વારા ચંગથી અને અનુષ્ઠાનથી દરેક વિધી વિધાન કાર્ય કરવામાં આવશે.

કૈલાશ એપાર્ટમેન્ટ, હુકાન નં. ૮, તળાવ દરવાજા, શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ  
ફોન કરીને અવશ્ય આવવું

## ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજીયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુબસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮  
નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨



**આપણો સંકલ્પ વિકસિત ભારત**



**મોદીની ગેરંટી કોઈ નહિ રહે ભૂખ્યું**

ગુજરાતમાં ૭૨ લાખથી વધુ રેશનકાર્ડ ધારક પરિવારોના ૩.૫૪ કરોડ લોકોને વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ



**વન નેશન, વન રેશન કાર્ડ**